

シリーズ「時節を感じる特別展」第8弾

「ハッピーハロウィン」の開催について

のとじま水族館では、入館者の皆様に常に新鮮な発見と感動をご提供するため、 年間を通じたシリーズ「時節を感じる特別展」を開催しております。 その第8弾として、ハロウィンにちなみ10月2日(日)より特別展示「ハッ ピーハロウィン」を開催いたします。

記

1. 名 称 特別展示「ハッピーハロウィン」

2. 期 平成28年10月2日(日)~11月6日(日) 間

3. 場 のとじま水族館 本館入口 所

ハロウィンにちなみ、仮装上手な生きものやまるで幽霊に見える 生きものたちを展示します。会場にはお化けカボチャや骸骨など を設置し、ハロウィンムードを盛り上げます! 4. 内 容

5. その他 特別展示にあわせ、10月29日(土)~31日(月)の期間中 に以下のイベントを開催します。

【ペンギンのハロウィン散歩】

内容: 可愛らしいペンギンたちが1日2回、ハロウィン

の仮装をしてお散歩します♪

各日10:30~/13:30~

ペンギンロード

【Trick or Treat でお菓子プレゼント!】
内容: 魔女やお化け、怪物などのハロウィンの仮装をして「Trick or Treat!(トリックオアトリート!)」

と唱えたお子様全員に、お菓子をプレゼントします。

所: 売店「ブルーオーシャン」

※売店内のハロウィンキャップをかぶった スタッフにお声がけください♪





昨年開催時の様子

※上の写真について、ダウンロードしてご利用いただけます。

"http://xfs.jp/PRmkP"にアクセスしてご利用ください。

<問い合わせ先> のとじま臨海公園水族館 TEL0767-84-1271 FAX0767-84-1273 七尾市能登島曲町15-40